

Dohoda

o stanovení závazných termínů pro poskytování léčebně preventivní péče a o složení vratné zálohy (jistoty) na krytí nákladů za případné nedodržení stanovených termínů léčebně preventivních zákroků

Poskytovatel léčebně preventivní péče :REHACENTRUM.....

Pacient :

Poskytovatel je provozovatelem nestátního zdravotnického zařízení a poskytuje léčebně preventivní péči v oboru fyzioterapie.

Pacient je podle lékařského předpisu ...(zde uvést, od koho předpis pochází)....oprávněn absolvovat léčebně preventivní a rehabilitační zákroky v rozsahu, který je stanoven v přiloženém lékařském předpisu (dále v textu jen zákroky). Náklady za zákroky jsou hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. Pacient si je vědom skutečnosti, že stanovením závazných termínů pro poskytnutí zákroků je pro něj na dané termíny rezervována příslušná kapacita zdravotnického zařízení. Plán využití kapacity zdravotnického zařízení poskytovatele je stanoven s několika týdenním časovým předstihem. Pokud se pacient nedostaví k naplánované terapii, zůstává kapacita zdravotnického zařízení nevyužita. Tím případně vzniká zdravotnickému zařízení újma, protože dobu rezervovanou pro pacienta nemůže využít jiný pacient a za nevyužitou dobu neobdrží zdravotnické zařízení žádnou úhradu. Pacient se s poskytovatelem dohodl na závazných termínech, kdy budou zákroky provedeny. Termíny zákroků jsou zaznamenány v průkazu o zdravotní péči a dále v evidenci poskytovatele.

Pacient se zavazuje dodržet sjednané termíny zákroků a dostavit se k jejich provedení do zařízení poskytovatele vždy nejpozději 5 minut před stanovenou hodinou počátku zákroku. Nedostaví-li se pacient k zákroku ve stanoveném termínu bez včasné a důvodné omluvy, je povinen nahradit poskytovateli škodu, která mu vznikne v důsledku nevyužití kapacity léčebného zařízení, jak je uvedeno výše. Částka náhrady škody činí 250 / 100.Kč za každý nevyužitý rezervovaný termín.

Povinnosti k náhradě škody se pacient může zprostit pouze včasnou a řádnou omluvou. Za včasnou a řádnou omluvu se pro účely této dohody považuje osobní (v sídle poskytovatele odpovědnému pracovníkovi učiněné a jím potvrzené) písemné nebo elektronické sdělení, vyjimečně rovněž telefonické, pokud je poskytovatel potvrdí, které je doručeno poskytovateli nejpozději 1 pracovní den před termínem zákroku, ze kterého se pacient omlouvá.

Při podpisu této dohody a stanovení závazných termínů zákroků skládá pacient poskytovateli jistotu – vratnou zálohu - na úhradu případné náhrady škody za nevyužitý termín zákroku, v celkové výši 500/200 Kč / dle rozsahu terapie/ O přijetí jistoty vystaví poskytovatel pacientovi stvrzenku.

Z této jistoty je poskytovatel oprávněn provést úhradu náhrady škody za případně pacientem nevyužité termíny zákroku. Jistota celá, případně zůstatek jistoty, bude pacientovi vrácen při posledním naplánovaném zákroku. Tato Dohoda byla podepsána v jenom vyhotovení s účinností ode dne podpisu a zůstává založena v dokumentaci pacienta u poskytovatele.

Dne

Poskytovatel :

Pacient :

